Основные возможности системы B2B:
Актуальная информация по наличию товара и ценам.

Резервирование товара, выписка счета и подготовка товара к отгрузке.

Информация по состоянию заказа (отгружается, готов к отгрузке, в транзите).
Контроль взаиморасчётов и состояния баланса. 
1. Регистрация в системе.

1.1. Регистрация существующего покупателя

Для регистрации в системе необходимо в окне входа нажать ссылку «Забыли пароль?»
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В появившемся окне необходимо ввести ваш адрес электронной почты.
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На указанный адрес электронной почты вам придёт письмо со ссылкой для восстановления (создания) пароля, а также вашим логином (вида 0000ххххх). Пройдите по данной ссылке и придумайте себе пароль.
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В случае, если письмо со ссылкой для создания пароля не пришло, обратитесь к вашему менеджеру.

1.2. Регистрация нового покупателя.
Если вы ещё не являетесь нашим покупателем, то в окне входа нажмите ссылку «Зарегистрироваться».
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Затем необходимо заполнить появившуюся форму (поля обозначенные * обязательны к заполнению)
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После заполнения формы наши менеджеры свяжутся с вами для знакомства и проверки корректности указанных данных, после чего ваш аккаунт будет активирован и вы сможете получить пароль для доступа к системе.
2. Каталог товаров
На главной странице каталога отображается основная информация по товарам, наличию и ценам.
Информация может отображаться в виде списка (таблицы) или в виде «витрины». 
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В каталоге отображается цена товара, общее количество и количество свободного товара по всем складам компании, дата транзита. 
Цена товара отображается в одной из трёх валют (рубль, доллар США, евро). Переключение между валютами осуществляется нажатием на кнопку «Сменить валюту» или на цену любого товара.

Поиск по каталогу осуществляется по артикулу и наименованию товара. 

Так же возможен подбор товара по категориям.
Для удобства просмотра каталога товары возможно отфильтровать по наличию и/или по свободному остатку соответствующими переключателями («В наличии», «Свободно»).

Переключатель «Распродажа» осуществляет переключение между основным каталогом и каталогом товаров, участвующих в распродаже.

Информация о количестве  товара указывается для вашего основного (регионального) склада  и суммарно всех складов компании.
Товары, участвующие в распродаже в каталоге помечены значком «SALE». 
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Подробная информация о товаре, а также количество на складах отображается в карточке товара, доступной по нажатию на артикул товара.
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В карточке товара отображается наличие по складам, с которых возможна отгрузка или транзит товара на ваш региональный склад. Для выяснения возможности отгрузки или перемещения товаров с других складов обратитесь к вашему менеджеру.
3. Оформление заказа
Для размещения заказа необходимо выбрать нужный вам товар и положить его в корзину 
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После того, как в корзину добавлены все необходимые товары, необходимо перейти в корзину и оформить заказ.
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На данном этапе возможно изменить количество заказываемого товара или удалить какую-либо позицию из заказа. После проверки заказа необходимо нажать кнопку «Отправить заказ»

После этого сформируется предварительный счёт, который отобразиться в списке счетов в разделе «Счета» со статусом «Черновик»
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На данном этапе ваш менеджер может внести изменения в сформированный заказ (например, по согласованию, изменить цену). Так же на данном этапе возможно изменить количество заказанного товара или удалить какую-либо позицию из заказа. 
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В случае, если вы согласны с изменениями, сделанными менеджером, или они не требуются, необходимо нажать кнопку «Подтвердить». 
Если изменения были внесены вами, то необходимо отправить заказ на дополнительную проверку, нажав кнопку «Отправить на проверку».  После проверки менеджером так же необходимо подтвердить заказ  нажатием кнопки «Подтвердить».

После подтверждения заказа, счёт будет отправлен на электронную почту, а его статус изменится на «Новый» или «Утверждён».

До момента окончательного подтверждения заказа, товар находится во временном резерве, сроком не более 1 дня. После подтверждения заказа товар резервируется на срок 3 рабочих дня.
При выставлении счёта можно оставить комментарии для менеджера:
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При необходимости,  счёт в любой момент можно продублировать себе на электронную почту, с помощью кнопки «отправить на e-mail»
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4. Дополнительные возможности оформления заказа
4.1. Добавление товара из корзины

До подтверждения счёта возможно (то есть для предварительных заказов со статусом Черновик) доступно добавление товара. Для этого необходимо обычным образом набрать товар в корзину, но не создавать новый заказ, а перейти в счёт, в который необходимо добавить товар и нажать кнопку «Добавить из корзины»
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4.2. Дублирование счёта
При необходимости, можно продублировать заказ из любого счёта. Для в счёте необходимо нажать кнопку «Добавить в корзину»
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В результате вся номенклатура данного заказа будет помещена в корзину и можно будет сформировать новый счёт обычным образом (или добавить данную номенклатуру в любой, ещё не подтверждённый заказ)

4.3. Изменение покупателя и договора счёта
В случае, если работа с компанией ведётся от имени нескольких юридических лиц, то при формировании заказа необходимо в выпадающем списке выбрать на какое юридическое лицо будет сформирован счёт.
При смены договора, на который выставляется счёт, это можно сделать во втором выпадающем списке (например, если заключены валютный и рублёвый договора). Для выбора доступны только договора, заключённые с соответствующим юридическим лицом. 
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4.4. Экспорт заказа в файл
После формирования заказа в корзине, заказ может быть выгружен в файл Excel в виде таблицы, содержащей артикулы и количество заказываемого товара.
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Для экспорта заказа в файл необходимо в корзине нажать кнопку «Экспортировать», ввести желаемое имя файла и выбрать необходимый формат файла и нажать кнопку «Экспортировать» в окне ввода имени файла.

Файл будет скачан автоматически.

4.5. Импорт заказа из файла
Импорт заказа возможен из файлов Excel, первые две колонки которого содержат артикул и количество или текстового файла, строки которого содержат артикул и количество, разделённые точкой с запятой (;). 
Для импорта заказа необходимо зайти в корзину, и нажать кнопку «Импортировать»
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Затем выбрать необходимый файл и нажать кнопку «Импорт».

В появившемся окне можно изменить количество добавляемого товара (если указать 0, то товар не будет добавлен в корзину) и нажать кнопку «Добавить все»
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После этого товар будет добавлен в корзину и можно продолжить оформление заказа обычным методом.
4.6. Блокнот
Номенклатуру заказа в корзине можно сохранить в Блокнот (например, если вы часто заказываете один и тот же товар). 
Для этого необходимо в корзине нажать кнопку «Записать в блокнот»
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Затем придумать и ввести название блокнота и нажать кнопку «Сохранить».
При необходимости создания заказа на основании сохраненной в блокноте номенклатуры, 

следует зайти в раздел «Блокнот» и выбрать необходимый блокнот, затем нажать кнопку «Добавить в корзину»
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После этого необходимо зайти в корзину, указать необходимые количества и продолжить оформление заказа обычным способом. 

5. Список счетов и отгрузка товара

В списке счетов отображаются все сформированные заказы и выписанные счета.
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В списке счетов возможен поиск по номеру счёта и по его автору (вашему менеджеру, который выписал счёт).

Одновременно отображаются только счета по одному покупателю. Если работа ведётся от имени нескольких юридических лиц, для переключения между ними используйте выпадающий список в верхней части экрана.
Основные статусы счёта:

· Черновик – созданный, но не подтверждённый заказ;
· Новый, Утверждён – заказ подтверждён, счёт сформирован.

Основные статусы готовности товара к отгрузке:

· Готов к отгрузке – товар на складе, отгрузка возможна;

· Готов к частичной отгрузке – товар частично на складе, отгрузка возможна, требуется участие менеджера;

· Ожидание оплаты – счёт требует предоплаты, отгрузка невозможна;

· Ожидается поставка – товара нет на складе, отгрузка невозможна;

· Комплектуется – товар готовится к отгрузке/отправке;

· Новая – отгрузка оформлена, но еще не принята к обработке складом.

Для просмотра состава заказа, условий оплаты. сроков поставки а также отгрузки товара необходимо зайти «внутрь» счёта.
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Для оформления отгрузки товара необходимо нажать кнопку «Отгрузка». Данная кнопка активна только в случае, если счёт полностью готов к отгрузке и позволяет отгрузить счёт только полностью. Для частичной отгрузки счёта обратитесь к вашему менеджеру.

В выпадающем окне необходимо указать представителя получателя, а так же желаемый способ отгрузки (самовывоз, доставка и др..).
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Заказ доставки возможен только в случае, если для вашего регионального склада доступна эта услуга и сумма счёта превышает порог бесплатной доставки, установленный для вашего склада.
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Так же для заказа доставки необходимо указать желаемую дату доставки, и адрес. Доставка возможна только по адресам, зарегистрированным в системе (для регистрации адреса доставки обратитесь к вашему менеджеру).
6. Взаиморасчёты.

В разделе «Взаиморасчёты» можно ознакомиться с текущим финансовым состоянием.

6.1 Состояние взаиморасчётов

Отражает общую актуальную информацию – установленные лимиты кредита и отсрочки, доступный лимит кредита (с учётом уже отгруженного товара), общий баланс по каждому договору.
Просмотр состояний взаиморасчётов возможен как по одному юридическому лицу покупателя, так и по всем сразу.
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6.2 График платежей
На данной вкладке отражается график платежей с указанием сумм и сроков оплаты, а так же информация по сделанным предоплатам.

Просмотр возможен по одному юридическому лицу и одному договору, по всем договорам в рамках одного юридического лица или по всем договорам всех юридических лиц покупателя.
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6.3 Баланс
На данной вкладке отображается баланс по по конкретному договору за указанный период времени.
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7. Личный кабинет
Вход в личный кабинет осуществляется через меню в правом верхнем углу рабочего экрана.
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В личном кабинете доступен просмотр информации о пользователях, юридических лицах покупателя, договорах, а также изменение пароля и контактной информации* а также внесение данных о новых юридических лицах*. (* Если данные права предоставлены)
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Для изменения пароля необходимо нажать кнопку «изменить пароль», в появившемся окне ввести старый и новый пароль и нажать кнопку «Сохранить».
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На вкладке «Компании» отображается основная информация о зарегистрированных юридических лицах, а также имеется возможность внесения данных о новом юридическом лице (если данные права предоставлены).

Для просмотра полной информации о юридическом лице необходимо нажать на название компании.

Для регистрации нового юридического лица необходимо заполнить все поля формы и нажать кнопку «Зарегистрировать».
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После проверки данных и заключения договора, будет предоставлена возможность резервирования товара и выписки счетов для данного юридического лица.

